
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
sa 4. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 18. prosinca 2025. godine, u 

Velikoj vijećnici Međimurske županije, R. Boškovića 2, s početkom u 9:00 sati 
 

Sjednicu je pozivom KLASA: 024-02/25-01/47, URBROJ:2109-02-25-01, od 12. 
prosinca 2025. godine sazvao Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine Međimurske županije.  

Sjednicu Skupštine otvorio je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine i utvrdio da je 
na sjednici nazočno 37 vijećnika.  

 
Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ksenija Blagus, Dragutin Barlek, Dragutin Braniša, 

Štefanija Damjanović, Dejan Drabić, Marijan Fajfar, Dragutin Glavina, Josip Grivec, Ružica 
Glavina, Ljubomir Grgec, Zlatko Horvat, Perica Hajdarović, Danijel Ignac, Igor Ivković, Ivan 
Kolmanić, Željko Kofjač, Renata Kovačić, Goran Kozjak, Andreja Marić, Zlatko Marciuš, Anica 
Naranđa, Dijana Novak, Matjaš Oršuš, Željko Pavlic, Bojana Petrić, Ivica Požgaj, Simona 
Srnec, Zvonimir Siladi, Ivan Šimunković, Igor Šegović,  Zvonimir Taradi, Dražen Vidović, Jurica 
Vidović, Antun Zadravec, Blaženka Zvošec, Miljenko Zobić i Dragica Živčec. 

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Slađan Mihoci i Jurica Mesarić. 

Sjednici su bili nazočni i: Matija Posavec, župan, Mario Medved, zamjenik župana, 
Elvis Kralj, zamjenik župana iz reda pripadnika romske nacionalne manjine, Tamara Blagus, 
pročelnica Upravnog odjela za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove, Petra Strahija, 
pročelnica Službe za poslove župana, Anita Strniščak, pročelnica Upravnog odjela za 
proračun i javnu nabavu, Lidija Farkaš, pomoćnica pročelnice, Nives Kolarić Strah, pročelnica 
Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport, Maja Odrčić – Mikulić, pročelnica Upravnog 
odjela za civilno društvo i ljudska prava, Tibor Vegh, pročelnik Upravnog odjela za prostorno 
uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Darko Radanović, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, dr.sc. Sonja Tošić Grlač, pročelnica Upravnog odjela za 
zdravstvo i socijalnu skrb, Nikola Martinaga, voditelj projekta u Piškornici, Đurđica Hamer, 
ravnateljica ŽUC-a, Robert Meglić, županijski vatrogasni zapovjednik, Toni Andrašec, direktor 
RCI –a d.o.o. i predstavnici medija.  

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 3. 
sjednice Skupštine Međimurske županije. 

Bez primjedbi, jednoglasno (37 „za“) uz 37 nazočnih vijećnika prihvaćen je Izvod iz 
zapisnika sa 3. sjednice Skupštine Međimurske županije. 
 

Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali aktualni sat. 
 
Željko Pavlic, vijećnik, rekao je da je početkom studenoga pušten u promet novi 

Končarov dizel – motorni vlak na relaciji Varaždin – Čakovec – Varaždin, kojim se povećava 
udobnost, mobilnost i povezanost između ova dva grada i županija. S obzirom na to da su 
promociji, između ostalih, prisustvovali župan i predsjednik Uprave HŽ Putničkog prijevoza  
Željko Ukić, upitao je župana je li dobio kakve informacije o poboljšanju prometne 
povezanosti Međimurske županije i Zagreba, odnosno predviđaju li se radovi na obnovi 
pruge do Zagreba preko Novog Marofa i uvođenje novih garnitura vlakova, pogotovo 
baterijskih, na liniji od Kotoribe do Zagreba.  



Drugo, zamolio je pisani odgovor od HŽ Infrastrukture na sljedeće pitanje: „Još 2020. 
godine je Skupština Međimurske županije, na prijedlog MDS-a, usvojila Zaključak kojim se 
poziva HŽ Infrastruktura da u narednim godinama osigura dostatna sredstva za obnovu i 
redovito održavanje mreže pruga i pružne infrastrukture na području Međimurske županije. 
Prolazi već peta godina od donošenja zaključka i početka radova, no glavni projekt obnove 
dionica pruge DG – Čakovec – Kotoriba – DG u cijelosti još nije završen. Ističem da se radi o 
najstarijem dijelu željezničke pruge u Hrvatskoj. Prvih 42 kilometara izgrađena su na dionici 
od Kotoribe do Macinca, puštenoj u promet 24. travnja 1860. godine,  koja je dugogodišnjom 
nebrigom i neulaganjima postala nesigurna i nepouzdana za vožnju. Napominjem da i mi u 
Međimurskoj županiji punimo proračun HŽ Infrastrukture, prema Zakonu o željeznici, 
uplatom po litri goriva od 0,03 eura naplaćene trošarine. Pitam HŽ Infrastrukturu, kada će u 
potpunosti biti završena dionica pruge od DG do Čakovca i do Kotoribe – DG i koji se radovi 
još predviđaju na obnovi mreže pruga i pružne infrastrukture na području Međimurske 
županije?“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da što se pitanja ulaganja u željezničku 
infrastrukturu tiče, svaki pomak koji se na tom polju u državi napravi izgleda jako veliko jer je 
stanje naših željeznica i vlakova još iz Austro – Ugarske. Prosječna brzina vlakova u Hrvatskoj, 
prema podacima iz prošle godine, iznosi oko 42 km/h. Međutim, srećom da se stvari pomiču, 
i to dosta dinamično, s mrtve točke, a pogotovo je to važno za sjever Hrvatske. Dakle u 
rekonstrukciju je uključena kompletna dionica pruge od Zagreba preko Koprivnice, s 
krakovima prema Mađarskoj te prema Varaždinu, Čakovcu i Kotoribi. HŽ Putnički prijevoz 
kupio je 9 baterijskih vlakova od kojih je jedan stigao, a ostali dolaze periodički. Ministarstvo 
zaštite okoliša je već u projektiranju nove faze investicijskih radova na kompletnoj dionici od 
Kotoribe do Koprivnice preko Varaždina. Sukladno planu, vlakovi dolaze na sjever Hrvatske. 
Brzi vlak je već u funkciji, ali je problem što putnici moraju doplatiti 0,60 centi tako da je 
zatraženo dodatno mišljenje od HŽ Putničkog prijevoza. Istaknuo je da će se uključiti u 
izmjenu voznih redova da budu u funkciji našeg stanovništva. Zaključno, rekao je da je 
željeznička infrastruktura i njen razvoj preduvjet za konkurentnost hrvatskog sjevera. 
Strateški cilj je da relacija Kotoriba – Zagreb, traje oko sat i pol, Čakovec-Zagreb barem 
između sat i dvadeset minuta, te bi se tada moglo reći da imamo kvalitetni željeznički 
prijevoz.  

Dejan Drabić, vijećnik, rekao je da je prema javno dostupnim informacijama, 
trgovačko društvo Međimurje plin u 2024. godini ostvarilo značajnu dobit koja je isplaćena 
gradovima i općinama s područja Međimurske županije kao njegovim vlasnicima. Istodobno 
je najavljeno povećanje cijene plina za kućanstva od početka nove godine, kao dio niza 
poskupljenja koja će građani osjetiti već u prvim tjednima nakon novogodišnjih blagdana,  
čime će se znatno povećati troškovi osnovnih životnih izdataka. Uz niz ostalih povećanja 
cijena, riječ je o kumulativnom financijskom pritisku na kućne budžete, pri čemu dio toga 
opterećenja dolazi upravo iz javnog sektora, s posljedicama ne samo za građane, već i za 
gospodarstvo u cjelini. U skladu s navedenim, pitao je: „S obzirom na to da su vlasnici 
Međimurje plina jedinice lokalne samouprave s područja Međimurske županije, molim Vas, 
kao župana, da iznesete kako Županija, u okviru svojih ovlasti i političke odgovornosti za 
životni standard građana, gleda na činjenicu da se u isto vrijeme isplaćuje visoka dobit 
vlasnicima, a građanima najavljuje rast cijena. Možete li kao župan inicirati razgovore s 
gradovima i općinama, vlasnicima društva te s upravom Međimurje plina, kako bi se 
razmotrila mogućnost da se, shodno visokoj dobiti, smanji cijena plina za distribucijsko 
područje Međimurja?“ 



Drugo, nakon nedavnih ozbiljnih i tragičnih događaja te snažnih reakcija na 
nacionalnoj razini, uključujući i sastanak župana s ministrom unutarnjih poslova, zamolio je 
očitovanje o sljedećem: „Koji su konkretni zaključci doneseni na tom sastanku i koje su mjere 
dogovorene ili već pokrenute s ciljem poboljšanja sigurnosnog stanja u Međimurskoj 
županiji? Posebno me zanima kakva je danas procjena sigurnosne situacije u Međimurju, 
temeljem podataka policije i drugih nadležnih službi te koje se dodatne mjere planiraju u 
sredinama u kojima se dulje vrijeme bilježe problemi s nasiljem, narušavanjem javnog reda i 
mira, pojavama ilegalnog oružja, zlouporabom alkohola i droga. Također, molim dožupana 
Kralja da konkretno odgovorite što je do sada učinjeno, a što se planira poduzeti po pitanju 
divljih odlagališta otpada, neplaćanja komunalnih i energetskih obveza, neodgovornog 
ponašanja u prostoru te zaštite žena i djece od nasilja, osobito u naseljima u kojima ti 
problemi naočigled traju godinama i opterećuju lokalne zajednice i većinsko stanovništvo. Na 
kraju, zanima me hoće li Županija, u suradnji s državnim tijelima i jedinicama lokalne 
samouprave, inzistirati na jasnom principu osobne odgovornosti i jednakog postupanja 
prema svima, tako da se socijalne mjere ne koriste kao opravdanje za toleriranje nezakonitog 
ponašanja, već kao potpora onima koji poštuju zakon, obveze i temeljne društvene 
vrijednosti?“ 

Na prvo pitanje Matija Posavec, župan, odgovorio je da je Međimurje plin javna 
ustanova u vlasništvu jedinica lokalne samouprave - općina i gradova te oni kao vlasnici 
prihvaćaju, odlučuju, prate program i utječu na cijenu. Prema tome, predmetno pitanje je 
više za Kolegij gradonačelnika i načelnika, a sukladno vlasničkoj strukturi najveći pojedinačni 
vlasnik je Grad Čakovec, pa slijedi Općina Nedelišće. Dakle, ako vlasnici odluče da cijena ide 
dolje, onda će ići dolje; ako gore, onda će ići gore, sukladno poslovanju. Naglasio je da je 
uvijek za to da ne poskupljuju javne usluge, pogotovo u trenutnoj situaciji, i ako javna uprava 
negdje može zaustaviti ili zamrznuti cijene uvijek će to podržati. 

Na drugo pitanje, odgovorio je da su održana dva sastanka s potpredsjednikom Vlade 
ujedno i ministrom unutarnjih poslova - jedan 11. studenog u Čakovcu, drugi prije desetak 
dana u Zagrebu i treći će biti 12. siječnja u Čakovcu. Sve ono što se dogovori na jednom 
sastanku na drugom se mora prekontrolirati. Istaknuo je da se radi na promjeni zakonskih 
okvira u nekim segmentima obrazovanja. Dakle, potrebno je uvesti dvogodišnji program 
predškole, osigurati uvjete kako bi sva djeca imala jednake šanse za školu te kontrolu 
socijalne pomoći – ako se sredstva troše nenamjenski, treba onemogućiti njihovo korištenje i 
uvesti sankcije. Stvari nazivamo imenom i prezimenom: ako netko ima oružje, onda ga ima; 
ako ima drogu, onda je ima. Upadati, kontrolirati drogu i uzimat oružje, mogu samo policija i 
pravosuđe. Rekao je da nije normalno da netko tko ima 35 pravomoćnih sudskih presuda 
šeće sloboda te je mišljenja da bi ministar pravosuđa trebao poslati inspekciju u taj Sud i 
smijeniti predsjednika Suda, koji god da je, i koji to dozvoljava. Država je dovoljno osnažena i 
ima svoje sustave, mehanizme te dobre zakone i ako stvari hoće riješiti, može ih riješiti. 
Međutim, dosad se to nije rješavalo ili se rješavalo na krivi način. Naglasio je da prvi put u 12 
godina stvarno ima vjere u ministra Božinovića te se nada da će uvažavanjem ideja i 
prijedloga u kratkom vremenu riješiti mnoge stvari. 

Elvis Kralj, zamjenik župana iz reda pripadnika romske nacionalne manjine, 
odgovorio je da mu je drago što je vijećnik postavio predmetno pitanje što je samo dokaz da 
Skupština ima ingerenciju da se ozbiljnije bavi problemima romske zajednice. Otkad je 
preuzeo mandat zamjenika župana održao je jako puno sastanaka po pitanju smeća, ilegalnih 
odlagališta smeća i napuštenih životinja u romskim naseljima i ne jedanput upozoravao je da 
sustav ima problema u funkcioniranju kad su u pitanju romska naselja i problemi s kojima se 



romska zajednica suočava. Rekao je da je ideja da se kopira Zakon iz Slovenije – Šutarov 
zakon na neki način u romskoj zajednici prihvaćena s velikim negodovanjem. Naime, 
Hrvatska ima jako dobre i kvalitetne zakone i kad bi institucije pravne države funkcionirale 
onako kako je u zakonskim okvirima to propisano problema ne bi bilo. S druge strane 
Međimurska županija je specifična. Naime, u 12 romskih naselja u 21. stoljeću mlade romske 
obitelji žive u nehumanim uvjetima - bez struje i vode,  bez cestovnog pristupa do njihovih 
objekata i kuća - što je poražavajuće. S obzirom na to da je unazad nekoliko godina 
Međimurska županija jedno jako veliko gradilište i da doista puno toga gradi i ulaže u 
kvalitetu života svih žitelja, rekao je da će od tih infrastrukturnih projekata i romska 
zajednica imati nekakve indirektne koristi. Naime, škole i dvorane koje se grade će pohađati i 
koristiti i  romska djeca. Naglasio je da je nužno osigurati takve sadržaje i u velikim romskim 
naseljima poput Paraga i Kuršanca, jer je nezamislivo da veliko naselje s gotovo tri tisuće 
stanovnika uopće nema nikakvih sadržaja koje bi poboljšale kvalitetu života, dok je prometna 
infrastruktura katastrofalna. Zaključno, rekao je da u suradnji s županom i pročelnicima 
planiraju jako dobre projekte po pitanju infrastrukture i obrazovanja, s obzirom na to da su 
obrazovni rezultati na poražavajućoj razini. Naime, samo 64% Roma završava osnovnu školu, 
a tek njih 18% srednju školu. Istaknuo je da u Međimurskoj županiji svatko tko želi raditi ima 
tu mogućnost, naglasivši da je Romima potrebno dati više podrške za zapošljavanje te vjeruje 
da će zajedničkim radom napraviti jako dobar posao. 

Dejan Drabić, vijećnik, referirajući se na odgovor rekao je da je dobio vrlo širok 
odgovor, ali s malo konkretizacije. Pojasnio je da je teško zamisliti većinsko stanovništvo, pa 
tako bi trebalo biti i za romsku populaciju, da ide graditi nešto ilegalno. A ima velik broj 
ilegalnih gradnji. Ako se pogleda kolika je količina novca i sredstava uložena, jasno je da bi 
trebala postojati odgovornost. Glede jednakih prava, rekao je: „Mi želimo romsku populaciju. 
Ja sam radio s njima. Oni su naši. Oni su jednakopravni. Ali jednakopravno ne znači ono što Vi 
stalno govorite - da tražite sredstva. Mi tražimo odgovornost. Moramo dobiti povratnu 
vrijednost za ono što smo dali, a ne dobivamo je. Ovo što ste rekli je čisti EPP.“   

Zvonimir Siladi, vijećnik, pitao je: „Zamolio bih da se pitanje uputi ravnateljstvu 
Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Naime, zbog strukture 
obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, zbog šarolike djelatnosti, zbog usitnjenih posjeda 
molim da se uputi Zahtjev za izdavanjem odluka o isplatama OPG-ovima s definiranom 
osnovom uplate, godinom na koju se ta uplata odnosi, poljoprivrednim kulturama i 
obuhvaćenim poljoprivrednim površinama. Naime, već duže vrijeme naši poljoprivrednici 
primaju uplate, a da ne znaju po kojoj osnovi i za koju godinu su istu primili te koliko još 
novaca mogu očekivati. Na taj način je jako teško planirati neku buduću proizvodnju i 
uspostaviti stabilnost poslovanja.“ 

Drugo, zahvalio se predsjedniku Skupštine i stručnim službama što su uputili pitanje 
koje je postavio na prošloj sjednici oko održavanja objekata kojima gospodari HEP 
Proizvodnja, Proizvodno područje HE Sjever. Glede njihovog odgovora, rekao je, da u istom 
nema konkretnog odgovora na postavljeno pitanje, ali je interesantno što je par dana nakon 
što je pitanje upućeno počelo održavanje svih objekata (svih nasipa) i danas imamo situaciju 
odnosno sliku koja je prilagođena standardima Međimurja. Najavio je da će na prvoj 
proljetnoj sjednici opet postaviti isto pitanje samo zbog toga da se održi postojeći standard, 
a to su dvije ljetne košnje godišnje, a ne jedna zimska.  

Jurica Vidović, vijećnik, pitao je: „Budući da ni kolega Šegović ni ja do današnjeg dana 
nismo dobili odgovore na jasno i nedvosmisleno postavljena pitanja na posljednjoj sjednici 
Županijske skupštine, smatram da se takvim postupanjem svjesno i namjerno izbjegava 



očitovanje o stvarnom stanju u Županijskoj bolnici Čakovec. Istodobno, u javnom se prostoru 
i dalje plasira narativ o navodno dobrom, pa čak i idiličnom stanju unutar ustanove, dok se 
na službena i javno postavljena pitanja vijećnika Skupštine sustavno ne odgovara. Takav 
raskorak između javne komunikacije i stvarnog postupanja upućuje na zaključak da se radi o 
klasičnim PR spinovima, na što sam već upozorio u svojem ranijem pitanju. Međimurska 
javnost ima pravo znati što se uistinu događa u jedinoj bolnici u Županiji te kakvo je stvarno 
stanje unutar ustanove. Izostanak bilo kakvog odgovora od strane ustanove dodatno 
potvrđuje ozbiljno i rastuće nezadovoljstvo unutar same bolnice, kao i sve izraženije 
nezadovoljstvo pacijenata organizacijom rada te neprihvatljivo dugim listama čekanja. 
Posebno naglašavam da se izbjegavanjem odgovora na vijećnička pitanja izravno krši 
Poslovnik Županijske skupštine. Javnost Međimurske županije, kao i vijećnici Skupštine, 
imaju pravo na potpune, točne i pravodobne informacije o radu Županijske bolnice Čakovec, 
sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, kojim se propisuje obveza javnopravnih 
tijela da osiguraju otvorenost i dostupnost informacija o svom radu. Neodgovaranje na 
vijećnička pitanja, koja se odnose na rad ustanove od posebnog javnog interesa, nije u skladu 
s navedenim zakonskim obvezama. Stoga ponovno zahtijevam jasne, potpune i pisane 
odgovore na sljedeća pitanja: Koliko je specijalista svih djelatnosti dalo otkaz u proteklih 
godinu dana? Koliki broj specijalista Županijske bolnice Čakovec ima važeću dozvolu za 
dopunski rad? Za svaki odjel molim navesti broj specijalista s izdanom dopusnicom te ukupan 
broj specijalista zaposlenih na tom odjelu.“ 

Zvonimir Taradi, vijećnik, pohvalio je stručne službe na čelu s pročelnikom 
Radanovićem, Općinu Belica, Udrugu proizvođača  merkantilnog krumpira glede 
navodnjavanja u k.o. Belica jer je obuhvaćeno više od 70% poljoprivrednih površina, što je 
bilo potrebno da se steknu uvjeti za prijavljivanje na EU fondove. 

Danijel Ignac, vijećnik, pitao je: „Dolazim iz Kuršanca, drugog po veličini romskog 
naselja u Hrvatskoj, ali ujedno i jedinog naselja u Međimurskoj županiji u kojem čak 95% 
objekata nije legalizirano. Problem imovinsko – pravnih odnosa rješava se već dugi niz 
godina, no svaki put kada smo bili uvjereni da je došlo do konkretnog pomaka i rješenja, 
pokazalo se da to ipak nije bio slučaj. U nekoliko navrata bili smo lažno informirani od strane 
bivšeg gradonačelnika Čakovca, saborskog zastupnika Veljka Kajtazija te drugih državnih 
službenika. Posljednja informacija kojom raspolažemo jest da će država prenijeti zemljište na 
području romskog naselja na Međimursku županiju, Županija potom na Grad Čakovec, a 
Grad Čakovec će ishoditi rješenja za stotine obitelji koje, zbog nemogućnosti rješavanja ovog 
problema, već godinama žive u teškim i nehumanim uvjetima stanovanja, bez pristupa 
osnovnoj infrastrukturi poput električne energije i pitke vode. Stoga molim župana da nas 
pisano i usmeno izvijesti o tome što Međimurska županija konkretno poduzima po pitanju 
rješavanja navedenog problema - budući da je riječ o sudbini više generacija djece i mladih 
pripadnika romskih obitelji koji već predugo čekaju trajno i pravedno rješenje?“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da je postavljeno pitanje u ingerenciji Grada 
Čakovca te da će ga uputiti njima, ali je, s obzirom na to da je ta tema bila razmatrana na 
jednom od sastanaka s ministrom Božinovićem, dao kratak osvrt. Naime, problem je u tome 
da ako se želi nešto legalizirati, na toj čestici je u pravilu nekretnina koja se može legalizirati, 
a pored nekretnina koja se ne smije legalizirati. I tu jednostavno dolazi do neke zavrzlame 
koju uputu treba dati resorno Ministarstvo. Prema njemu dostupnim informacijama, Grad 
Čakovec je uputio pitanje resornom Ministarstvu i nije dobio odgovor. Pa je uputio požurnicu 
u ožujku, lipnju, rujnu i prosincu ove godine. Dakle, Ministarstvo mora dati mišljenje kako 
postupati u toj jednoj situaciji koja je izazovna i koja nije pravno čista. Također se 



kontaktiralo i Općinsko državno odvjetništvo hoće li dati suglasnost, jer, u pravilu, moraju 
dati istu u svim takvim imovinsko-pravnim  sporovima, no rekli su da ne mogu dati unaprijed 
odgovor jer rješavaju svaki pojedinačni slučaj. Tako da to sad stoji, a u međuvremenu je 
izglasan Zakon o gradnji isto kao i novi Zakon o prostornom planiranju gdje se dozvoljava 
ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada sa 2011. godinom. I sad Grad Čakovec čeka 
tumačenje Ministarstva.  

Matjaš Oršuš, vijećnik, pitao je: „Zahvaljujem na razumnoj odluci o projektiranju 
područne škole u Paragu. Iznimno je važno što Romi po prvi put u povijesti dobivaju školu u 
vlastitom naselju. Smatram da je riječ o projektu koji će značajno unaprijediti razinu 
obrazovanja pripadnika romske nacionalne manjine, ali i kvalitetu života svih mještana. 
Uvjeren sam da su romskim naseljima potrebni i drugi sadržaji društvenog karaktera, poput 
sportskog igrališta, dječjeg igrališta, ambulante, ljekarne, trgovine te ostalih infrastrukturnih 
sadržaja koji bi pridonijeli poboljšanju kvalitete života Roma. S obzirom na to da se saborski 
zastupnik gospodin Veljko Kajtazi protivi izgradnji područne škole u Paragu te da je 
posljednjih mjeseci često prozivao Međimursku županiju za segregaciju, postavljam sljedeće 
pitanje upućeno županu: Kakve je stavove zauzela Međimurska županija po pitanju 
segregacije i što ćete poduzeti u vezi sa zahtjevima saborskog zastupnika Kajtazija, koji želi 
spriječiti realizaciju tako vrijednog projekta kao što je područna škola u Paragu? Za kraj samo 
da vam velim da OŠ dr. Ivana Novaka ima 435 učenika od 1. do 8. razreda, 83 predškolaca, 55 
predškolaca čekaju na upis, a Područna škola Gornji Hrašćan ima 96 učenika. Zato sam 
postavio ovo pitanje i hvala Vam na svemu što ste dosad osigurali za OŠ Macinec.“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da vijećnik pitanjem pomalo prejudicira 
izglasavanje proračuna. Promatrajući mrežu i sustav obrazovanja u cijelom Međimurju, pa 
tako i u pojedinim naseljima, u širem kontekstu najveće općine u Hrvatskoj – Općine 
Nedelišće - gradi se potpuno nova škola, obnovljena je područna škola u Gornjem Hrašćanu, 
a uskoro slijede izgradnja sportske dvorane i dogradnja Osnovne škole u Macincu. U 
Dunjkovcu, škola je obnovljena, sad se gradi sportska dvorana, a želja je da i Parag dobije 
školu. Kazao je da ne vidi nikakav problem glede područne škole od 1. do 4. razreda obzirom 
da se radi o romskom naselju. Što se tiče g. Kajtazija netko tko može međimurske ljude ili 
Međimurje etiketirati da je kraj koji segregira, koji nije tolerantan i otvoren, onda je a) vrlo 
pokvaren, b) vrlo zlonamjeran ili c) strašno željan one „Zavadi pa vladaj“. Rekao je da sve 
takve tvrdnje, od koga kod da dolaze, odbacuje jer Međimurje nije takva sredina. Vi nekoga 
možete voljeti ili ne, mrziti, misliti o njemu što god, to je uopće nebitno, ali na javnoj 
dužnosti osnovni element je komunikacija i poštovanje. Elvis Kralj je legitimno izabrani 
zamjenik župana iz redova romske nacionalne manjine i ima sva prava i obaveze koja 
proizlaze iz Ustava Republike Hrvatske. On na poziciji zamjenika župana ima široko područje 
djelovanja s romskom nacionalnom manjinom i to je njegov osnovni zadatak. Čak se ne mora 
baviti niti većinskim narodom, nego nacionalnom manjinom. U tom kontekstu, saborski 
zastupnici, Ured za ljudska prava, Vlada RH, resorna ministarstva, županijska tijela imaju 
dužnost i obavezu surađivati s dužnosnikom na funkciji zamjenika župana. I to mora poštivati 
g. Kajtazi i svi drugi. To je ono što tražimo na temelju nečega što je legitimno i što je volja 
građana ako želimo živjeti u demokraciji. Ako ne, onda nismo demokratsko društvo, a to je 
ono što mi u Međimurju stvaramo i želimo da bude. Prema tome g. Kralj ima zadatak da 
komunicira s institucijama, da nas informira redovito da zajednički radimo jednu strategiju 
kako bi i suživot i integracija i opća kvaliteta života u Međimurju bila na još većem nivou u 
sigurnosnom aspektu, ali i obrazovnom.  



Ivan Šimunković, vijećnik, pitao je: „Mnogo mještana naselja Cirkovljan kao i 
susjednih naselja požalilo mi se na blago rečeno sumnjive radnje na eksploatacijskom polju 
Cirkovljan, ili po domaćem, Cirkovljanskoj šudrani. Očevidnici su primijetili da koncesionar ne 
brine ni malo što će biti poslije njega. Brzim uvidom u satelitske snimke u samo par godina 
vidi se da je koncesionar potpuno prekršio niz pravila iz ugovora koje je sklopio s državom, a 
izgleda da ne misli stati. Županija i država moraju reagirati, jer je to polje tik do samog nasipa 
akumulacijskog jezera i ako priroda uradi svoje moglo bi doći do katastrofalnih posljedica. 
Slično pitanje postavio sam prošli tjedan na sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga te sam 
dobio odgovor od gradonačelnika g. Kolareka da Grad nema ništa s tim. Zbog brojnih 
nepravilnosti na teren je u dva navrata izašao rudarski kao i šumarski inspektor Državnog 
inspektorata Republike Hrvatske te su oba uočili nepravilnosti. Ali, treba znati da je na čelu 
inspektorata tada bio Andrija Mikulić, koji je sada u posebnoj životnoj situaciji.“ 

Matija Posavec, župan, odgovorio je da je uvjeren da će pitanje izazvati medijsku 
pozornost, pa je samim time dovoljna indicija da inspekcijske službe i svi oni u čijoj je to 
ingerenciji, izađu na teren i da utvrde ako postoje kakve nepravilnosti. Županija inspekcijske 
službe nema pod svojim nadzorom, ali može zatražiti odgovor.  

Perica Hajdarović, vijećnik, pohvalio je župana i Međimursku županiju što u javnim 
nastupima i strateškim dokumentima jasno ističu važnost biciklizma, ne samo kao sporta i 
rekreacije, nego i kao zdravog načina života te važnog dijela turističke i prometne 
infrastrukture Županije. Upravo zato je skrenuo pozornost na županijsku cestu ŽC2017 na 
dionici Sivica – Novo Selo Rok koja predstavlja važnu svakodnevnu biciklističku i prometnu 
vezu prema središtu županije, a dio prometnice, koji je u nadležnosti Grada Čakovca, nalazi 
se u lošem i za bicikliste nesigurnom stanju. Osim loše kolničke konstrukcije na toj dionici 
nedostaje i osnovna vertikalna signalizacija za označavanje ruba ceste što dodatno povećava 
rizik za bicikliste osobito u uvjetima smanjene vidljivosti. Grad Čakovec  o ovom problemu 
službeno je obaviješten putem dopisa, no do dandanas nije došlo niti do odgovora niti 
vidljivih mjera koje bi unaprijedile sigurnost biciklista na toj dionici. S obzirom na to da 
Županija jasno promiče razvoj biciklizma, pitao je može li župan, svojim autoritetom i kroz 
suradnju, potaknuti da Grad Čakovec aktivnije pristupi rješavanju tog problema kako bi se 
ova važna prometnica uredila u skladu s ostalim sigurnosnim standardima za bicikliste. 

Matija Posavec, župan, čestitao je vijećniku na ustrajnosti, jer konačno iduće godine 
idu dva važna projekta u prometnoj infrastrukturi koja su vezana za Općinu Podturen. Jedan 
je onaj čuveni rotor o kojem se puno raspravljalo na Općinskom vijeću Općine Podturen, a 
drugi projekt je otok na ulazu u Sivicu radi sigurnosnih razloga. Glede ceste koja povezuje 
Novo Selo Rok i Sivicu, rekao je da Međimurska županija ne može nešto napraviti bez Grada 
Čakovca jer je jedan dio njihov. Zato, ako ide obnova, onda ide cjelovita. S obzirom da je 
nekoliko ideja na stolu (na području Vratišinca i Gornjeg Kraljevca da se spoji Remis i Sivica, 
Beličanci bi da se prema Novom Selu Rok i obratno napravi jedna cesta i sl.), potrebno je 
usuglasiti se s Gradom Čakovcem. Oni su sad izglasali Proračun i bude vremena nakon 
blagdana da se razmotri i ta ideja, ako bude sredstva i natječaja. Ove godine, nažalost, 
Županijske uprave za ceste u Hrvatskoj ne dobivaju potporu Ministarstva koju inače dobivaju 
svake godine, ali postoje neka obećanja i garancije da bi iduće godine ta potpora trebala biti 
znatno veća, pa možda bude mjesta za ovaj projekt. U svakom slučaju, prijedlog će se 
razmotriti.  

 
 



Simona Srnec, vijećnica, rekla je da Područni ured Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje u Čakovcu trenutno ima znatno manji opseg ovlasti u odnosu na usporedive urede 
u drugim dijelovima Hrvatske te je jedini koji je organizacijski ovisan o područnoj službi u 
ovom slučaju Područnoj službi u Varaždinu. Zbog toga se u Čakovcu obavlja manji opseg 
poslova odnosno zaprimaju se samo zahtjevi dok se za ostala postupanja čeka Varaždin. 
Prema dostupnim informacijama, jedan od ključnih razloga za nemogućnost proširenja 
opsega rada je neadekvatan prostor. Budući da bi za punu funkcionalnost ured trebao imati 
veći broj zaposlenih, pitala je, može li i na koji način Međimurska županija u okviru svojih 
ovlasti i mogućnosti sudjelovati u rješavanju prostornog pitanja. Primjerice kroz osiguravanje 
odgovarajućeg prostora za najam ili kupnju kako bi se omogućilo jačanje Područnog ureda 
Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Čakovcu, povećanje broja radnih mjesta te 
učinkovitije pružanje usluga građanima, s obzirom da je to praksa u ostalim dijelovima 
Republike Hrvatske.  

Matija Posavec, župan, odgovorio je da je od HZMO-a dobio informacije da je 
problem nedostatak kadra. Istaknuo je da je prostor najmanji problem i ako postoji dobra 
volja nađe se ga sutra, obzirom da je HZMO centrala u Zagrebu dala odnosno riješila 
imovinsko-pravno pitanje vezano za Depadansu koja je bila u njihovom vlasništvu. 
Međimurska županija je jedina u Hrvatskoj koja trenutno nema konzervatorski ured i nema 
kompletnu ovlast i djelokrug poslovanja HZMO-a te je istaknuo da bi želio da se ta dva 
izazova riješe. Vijećnici je poručio da prostora ima, pa ako ima komunikaciju s područnim 
uredom u Čakovcu da im veli da je spreman sjesti i razgovarati.  

Igor Ivković, vijećnik, istaknuo je da je vidljivo da se industrijska zona u Prelogu iz 
godine u godinu sve više širi te postupno zahvaća prostor između naselja Čehovec i Donji 
Pustakovec. Prirodno i normalno je da će na kraju ta cesta koja ide kroz industrijsku zonu 
završiti u Donjem Pustakovcu. Radi se o lokalnoj cesti odnosno poljskom putu, Prelog – Donji 
Pustakovec te je predložio da Županijska uprava za ceste Međimurske županije razmotri 
mogućnost preuzimanja te ceste odnosno da napravi analizu postoji li mogućnost, na koji 
način i kada bi se to moglo realizirati te nakon provedene analize dostavi pisani odgovor.  

Usto, pitao je u kojoj se fazi nalazi cesta Belica – Sivica, odnosno kakvi su planovi 
vezani uz nju. 

Andreja Marić, vijećnica, rekla je da u situaciji kada diljem Republike Hrvatske 
nedostaje 2000 liječnika i 4000 medicinskih sestara i tehničara, pri čemu nije ni Međimurje 
pošteđeno, raduje činjenica da je pred nekoliko mjeseci u ordinacijama primarne 
zdravstvene zaštite zaposleno četvero mladih liječnika. S obzirom na to da još uvijek ima 
ordinacija koje nisu pokrivene kompletnim timom, zamolila je informaciju o tome koje su to 
ordinacije. Nadalje, izrazila je veliko zadovoljstvo što je Međimurska županija odnosno župan 
potpisao sporazum s ministricom zdravstva u okviru projekta „Mobilne ambulante“, kojim 
dobivamo opremljeno vozilo – kombi mobilne ambulante. Prema najavama vozilo je trebalo 
stići 16. prosinca 2025., pa je zamolila informacije o tome na koji način će se koristiti vozilo, 
kakav je hodogram, ima li poseban tim zdravstvenih djelatnika koji će koristiti vozilo ili će se 
djelatnici mijenjati te kako je sve zamišljeno.  

Drugo, istaknula je da pozdravlja sve napore koje ulažu naše općine, gradovi i 
županija kako bi se privukli i zadržali zdravstveni djelatnici u Međimurskoj županiji, a kojih 
nedostaje na svim razinama zdravstvene zaštite. Podsjetila je da je već na prethodnim 
sjednicama isticala da je 20.000,00 eura, koje Međimurska županija izdvaja iz proračuna za 
zadržavanje i privlačenje liječnika, premali iznos i vjeruje da će se u 2026. godini dodatnim 
mjerama i angažmanom JLS – ova izdvojiti dodatna sredstva za privlačenje djelatnika. 



Istaknula je da su svi članovi Odbora za zdravstvo Skupštine Međimurske županije svjesni 
problema koji postoje u zdravstvu i zbog toga im je zahvalila što su se svi usuglasili na 
sjednici Odbora da se iskoriste sredstva koja su preostala na poziciji „Mjere za zadržavanje 
liječnika u Međimurskoj županiji“ za 2025. godinu (oko 10.000,00 eura) te da se raspiše Javni 
poziv kako bi se liječnici mogli javiti za sufinanciranje stanarine odnosno podstanarstva za 
prosinac 2025. Ujedno se zahvalila i stručnim službama Županije na stručnoj potpori. Rekla je 
kako se nada da će predmetnu mjeru proširiti u narednoj godini tj. godinama da obuhvati ne 
samo liječnike već i druge zdravstvene djelatnike te je zamolila komentar župana i pročelnice 
za zdravstvo i socijalnu skrb. Dodala je da sve mjere koje i druge jedinice lokalne samouprave 
(Kutina, Novska i dr.) odnosno županije (Istarska, Brodsko – posavska i dr.) izdvajaju za 
privlačenje zdravstvenih djelatnika ipak urađaju plodom.  

Matija Posavec, župan, zahvalio se vijećnici na komentarima, pohvalama i svim 
idejama i inicijativama te istaknuo da može izraziti jedno zadovoljstvo funkcioniranjem, prije 
svega, primarne zdravstvene zaštite u Međimurju. Naime, Međimurska županija je jedina 
koja ima potpuno pokrivenu mrežu primarne zdravstvene zaštite. U proteklih 6-7 mjeseci u 
primarnu zdravstvenu zaštitu došlo je gotovo devet liječnika, i bez lažne skromnosti, sve je to 
zbog zajedničke vizije i suradnje Županije i Doma zdravlja. Drugi župani ističu velike probleme 
glede primarne zdravstvene zaštite i negdje niti izgradnja stanova ne pomogne. Što se tiče 
natječaja, rekao je da nije nekad problem novac, nego kako i na koji način motivirati nekog 
liječnika da dođe te da će se glede rasprave na Odboru za zdravstvo raspisati javni poziv do 
kraja ove godine uz jasne kriterije. Naglasio je da jedna sekundarna zdravstvena ustanova 
mora imati abdominalnog kirurga i neonatologa jer se radi o pitanjima života i smrti. 
Zaključio je da se upozorava na nešto što nije dobro, da mu je drago da su u Skupštini 
liječnici i iz primarne i sekundarne zdravstvene zaštite te se nada da se u jednoj zajedničkoj 
konstruktivnoj raspravi, idejama i međusobnom poštovanju može napraviti puno za razvoj 
zdravstvenog sustava u Međimurju.  

Andreja Marić, vijećnica, rekla je da na Odboru nisu usuglasili kriterije za javni poziv, 
ali da stoje na raspolaganju glede istih kao i za sve buduće mjere u narednim godinama. 

Zlatko Horvat, vijećnik, pitao je: „Na prošloj sjednici Međimurske županije vijećnik 
Zlatko Marciuš postavio je vrlo interesantno pitanje o domovima za starije i nemoćne osobe. 
Između ostalog, pitao je u smislu: „Postoji li kakav nadzor tih domova i imamo li mi u 
Međimurskoj županiji Povjerenstvo koje kontrolira rad domova?“ Pročelnica Upravnog odjela 
za zdravstvo i socijalnu skrb Međimurske županije, dr.sc. Sonja Tošić Grlač je hladno 
odgovorila: „Da, u županiji postoji povjerenstvo u kojem se nalaze stručne osobe koje 
kontroliraju minimalne uvjete, koji su propisani za domove starih i nemoćnih osoba, kao i 
licencu za rad i sve ostalo. No, moram reći, kad bi se mi strogo držali svih propisanih odredbi, 
domovi u Međimurju morali bi se zatvoriti! Svi! Kamo bi tada sa štićenicima, koji u njima 
borave? Morali bi naći mjesto za njih, obavijestiti rodbinu i pronaći stručne ljude koji bi brinuli 
o njima! Nastao bi kolaps sustava.“ Ovog dijela odgovora nema u prikazanom odgovoru na 
vijećnička pitanja koje smo primili pred ovu sjednicu Međimurske županije. Ovog puta molim 
župana Međimurske županije da se očituje o ovom, u najmanju ruku, zastrašujućem 
odgovoru pročelnice dr.sc. Sonje Tošić Grlač, i zašto je u odgovoru nestala rečenica „kad bi se 
mi strogo držali svih propisanih odredbi, domovi u Međimurju morali bi se zatvoriti! Svi!“ 
Župane, Vi ste imenovali Povjerenstvo za utvrđivanje ispunjenosti mjerila, pa me zanima 
jeste li župane svjesni težine riječi koje je izrekla pročelnica i kakve konsekvencije bi mogle 
proizaći iz ovog odgovora pročelnice?„ 



Matija Posavec, župan, vijećnici Marić odgovorio je da je u utorak preuzimanje 
mobilne ambulante u 9,00 sati, na što je i pozvana. Imamo vozača, sestru i liječnika za 
mobilnu ambulantu i nada se da će ona dati jedan doprinos mobilnosti i pružanju 
zdravstvene zaštite starijim i nemoćnim osobama.  

Vijećniku Zlatku Horvatu odgovorio je da je svjestan svega što je gospođa pročelnica 
na zadnjoj sjednici Skupštine rekla, ali da je isto tako svjestan da se svakome može dogoditi 
nespretno izražavanje. Pojasnio je da shvaća kada netko pogriješi, nenamjerno ili slučajno, 
odnosno kada se nespretno izrazi, te da zbog toga ne treba odmah osuđivati nekoga. Naime, 
sustav socijalne zaštite, zbog svega što se događa u Hrvatskoj, je pod strašnom kontrolom i 
nadzorom javnosti, medija i institucija. Što god da se dogodi, ne samo u Međimurju, nego u 
cijeloj Hrvatskoj, odmah reagiraju sve državne inspekcijske službe. Kazao je da smatra da je u 
Međimurju dosta dobra situacija s obzirom na standard u domovima. Problema ima, ali se 
rješavaju. Usto, dao je informaciju da se gradi centar za starije u Nedelišću, da se čeka 
natječaj za gradnju još jednog centra za starije negdje na području donjeg Međimurja, da će 
se dograditi Depadansa i opremiti Dom za starije u Čakovcu. U Proračunu je predviđeno 
povećanje sredstva za korisnike domova, nove sadržaje, fizikalne terapije i programe za 
oboljele od Alzheimerove bolesti, tako da se ulaže u taj sustav socijalne zaštite. Na kraju je 
vijećniku poručio da ne zamjera toliko pročelnici, jer nije baš tako mislila. 

 
Po završetku aktualnog sata, Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine je sukladno 

članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predložio da se dnevni red dopuni s 
novom točkom 5 a, b i c: 
a) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Dogradnja Osnovne škole 
Prelog“ 

b) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Dogradnja Srednje škole 
Prelog“ 

c) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta "Rekonstrukcija i 
modernizacija Učeničkog doma i restorana Graditeljske škole Čakovec", čime se ostale točke 
pomiču za jedno mjesto. Prijedloge odluka vijećnici su primili na adresu elektroničke pošte. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (37 „za“) uz 37 nazočnih vijećnika prihvatila 
dopunu dnevnog reda. 

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine otvorio je raspravu o dnevnom redu u cjelini. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (37 „za“) uz 37 nazočnih vijećnika prihvatila 
dnevni red u cjelini: 

1. A) PRIJEDLOG PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU I PROJEKCIJE 
ZA 2027. I 2028. GODINU 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2026. GODINU 
C) PRIJEDLOG VIŠEGODIŠNJEG PLANA URAVNOTEŽENJA PRORAČUNA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2026. DO 2028. GODINE 

2. A) PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 
GODINU 



B) PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENAMA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O IZRAVNOJ 
DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROJEKT „INTEGRACIJA DJECE S TEŠKOĆAMA U 
RAZVOJU U PREDŠKOLSKE USTANOVE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2026. GODINI“ 

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZMJENE DRUŠTVENOG UGOVORA 
PIŠKORNICA D.O.O. REGIONALNI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM 
SJEVEROZAPADNE HRVATSKE USVAJANJEM POTPUNO NOVOG TEKSTA DRUŠTVENOG 
UGOVORA 

5. A) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU PROJEKTA 
„DOGRADNJA OSNOVNE ŠKOLE PRELOG“ 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU PROJEKTA 
„DOGRADNJA SREDNJE ŠKOLE PRELOG“ 
C) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU PROJEKTA 
"REKONSTRUKCIJA I MODERNIZACIJA UČENIČKOG DOMA I RESTORANA 
GRADITELJSKE ŠKOLE ČAKOVEC 

6. PRIJEDLOG ODLUKE O PREKORAČENJU PO TRANSAKCIJSKOM RAČUNU 
7. PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
8. PRIJEDLOG ODLUKE O DAROVANJU NEKRETNINE U K.O. OPOROVEC GRADU PRELOGU 
9. A) PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENI ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA 

REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U 
SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2025. GODINI 

B) PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 
FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE U 2026. GODINI 

10. PRIJEDLOG ODLUKE O USTANOVLJENJU ZAJEDNIČKIH OTVORENIH LOVIŠTA NA 
PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

11. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2026. GODINU 

12. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 

13. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2026. GODINU 

14. A) IZVJEŠĆE O PROVJERI FORMALNIH UVJETA I POPIS VAŽEĆIH KANDIDATURA ZA 
IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

B) IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE – PRIJEDLOG RJEŠENJA 
O IZBORU ČLANOVA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

15. A) PRIJEDLOG GODIŠNJEG FINANCIJSKOG PLANA ZA 2026. GODINU I PROJEKCIJE 
PRORAČUNA ZA 2027. I 2028. GODINU 

B) PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH 
CESTA ZA 2026. GODINU 

16. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA STATUT ZAVODA ZA JAVNO 
ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

17. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU POZITIVNOG MIŠLJENJA NA ODLUKU UPRAVNOG 
VIJEĆA ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA IZMJENU MREŽE 
HITNE MEDICINE I SANITETSKOG PRIJEVOZA 



18. PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI TURISTIČKE PRISTOJBE ZA 2027. GODINU U 
MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 

19. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 
MEĐIMURSKU ŽUPANIJU ZA 2026. GODINU   

20. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 
21. IZVJEŠĆE  O POSLOVANJU REGIONALNOG CENTRA ZA INVESTICIJE – MEĐIMURJE 

D.O.O. U 2024. GODINI 
22. IZVJEŠĆE O RADU VATROGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2024. 

GODINU 
23. PRIJEDLOG ODLUKE O OBAVLJANJU ODREĐENIH POSLOVA KONTROLE PROPISANIH 

MJERA  ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
24. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA 

ZA PODRUČJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 
25. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
26. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 
27. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE REDOVITE DJELATNOSTI 

HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA, STANICE ČAKOVEC, ZA 2026. GODINU 
28. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I IZBORU ČLANOVA ETIČKOG 

ODBORA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
29. PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU UPRAVITELJICE MEĐIMURSKE 

ZAKLADE SOLIDARNOSTI „KATRUŽA“ 
30. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZMJENI RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I 

ČLANOVA POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
31. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU ANTIKORUPCIJSKOG POVJERENSTVA 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine istaknuo je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 
propise raspravio o svim točkama dnevnog reda te nije imao primjedbi. 

Potom se prešlo raditi po točkama dnevnog reda. 

 
TOČKA 1. 

A) PRIJEDLOG PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU I PROJEKCIJE ZA 
2027. I 2028. GODINU 

B) PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. 
GODINU 

C) PRIJEDLOG VIŠEGODIŠNJEG PLANA URAVNOTEŽENJA PRORAČUNA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2026. DO 2028. GODINE 

 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog proračuna, Prijedlog odluke i 
Prijedlog višegodišnjeg plana. Iste je utvrdio župan te ih je predložio Skupštini na raspravu i 
donošenje. 

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o predmetnim materijalima. 



  
Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan. 
 
Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine istaknuo je da su amandmane na Prijedlog 

proračuna podnijeli: vijećnica Dragica Živčec, vijećnik Miljenko Zobić, vijećnica Ksenija 
Blagus, vijećnik Jurica Vidović, vijećnik Ljubomir Grgec, vijećnica Bojana Petrić (2 
amandmana), vijećnik Zlatko Marciuš, vijećnica Andreja Marić i Klub vijećnika HDZ-HDS (5 
amandmana). 

 
Dragica Živčec, vijećnica amandmanom je predložila uvođenje nove stavke u Razdjelu 

901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, P1008 
Aktivnosti gospodarstva u iznosu od 100.000,00 eura za sufinanciranje ulaganja u izgradnju 
Doma kulture u Svetom Martinu na Muri. Smanjenje stavke predložila je u istom razdjelu 
A1004 Tekuće i kapitalne pomoći gradovima i općinama za taj iznos.  

Obrazloženje: Dom kulture u Svetom Martinu na Muri trenutno je u fazi izgradnje, a 
ukupna investicija procjenjuje se na približno 4.000.000,00 eura. Riječ je o objektu od 
iznimne važnosti za lokalnu zajednicu, koji će osigurati adekvatne uvjete za kulturne 
programe, društvene manifestacije, rad udruga, edukativne sadržaje i razvoj lokalne kulturne 
scene. Kako bi se omogućio nastavak radova bez zastoja te osiguralo pravovremeno 
dovršenje projekta, nužno je osigurati dodatnih 100.000,00 eura u 2026. godini. Ta će  
sredstva biti usmjerena na završne građevinske radove, opremanje prostora te tehničko i 
funkcionalno dovršenje objekta čime bi Dom kulture mogao biti stavljen u punu uporabu u 
predviđenom roku. 

Miljenko Zobić, vijećnik amandmanom je predložio da se uvede nova stavka u 
Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, 
P1008 Aktivnosti gospodarstva u iznosu od 100.000,00 eura za provođenje druge faze 
aglomeracije Štrukovec. Pritom je predložio da se u istom razdjelu smanji stavka u A1004 
Tekuće i kapitalne pomoći gradovima i općinama za 100.000,00 eura.  

Obrazloženje: U Štrukovcu se tijekom 2026. godine treba provesti druga faza projekta 
aglomeracije, koja predstavlja nastavak strateški važnog infrastrukturnog ulaganja u sustav 
odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Amandmanom se predlaže uvođenje proračunske 
stavke kako bi se osigurala potrebna sredstava za realizaciju projekta, koji ima dugoročne 
pozitivne učinke na održivi razvoj županije, jačanje komunalne infrastrukture, zaštitu okoliša 
te gospodarski razvoj. Slijedom navedenog, predloženi amandman smatra se opravdanim, 
razvojnim i u skladu s interesima građana i strateškim ciljevima županije. 

Ksenija Blagus, vijećnica amandmanom je predložila da se uvede nova stavka u 
Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, 
P1013 Školstvo - međunarodna suradnja i izdvoji iznos od 60.000,00 eura za rekonstrukciju 
krovišta u Područnoj školi Donji Mihaljevec te da se u istom razdjelu smanji stavka u K101328 
Dogradnja Osnovne škole Prelog. 
 

Obrazloženje: Prihvaćanjem predloženog amandmana osigurao bi se dio sredstava za 
sanaciju i izgradnju novog krovišta zgrade Područne škole Donji Mihaljevec, budući da je 
postojeće krovište u izrazito lošem i dotrajalom stanju, što predstavlja rizik za sigurnost 



učenika i zaposlenika te za daljnje oštećenje same građevine. Za zahvat je izrađen troškovnik, 
čime su jasno definirani opseg radova i potrebna financijska sredstva od 130.000,00 
eura+PDV, što omogućuje pravovremenu i učinkovitu provedbu projekta. Odgađanje sanacije 
dovelo bi do daljnjeg propadanja krovišta, povećanja troškova budućih popravaka te mogućih 
šteta unutar objekta. Dodatno, škola bilježi kontinuirani porast broja učenika, što potvrđuje 
njezinu sve veću važnost u obrazovnoj mreži i nameće potrebu za osiguranjem kvalitetnih, 
sigurnih i primjerenih uvjeta za rad i boravak djece. Ulaganje u osnovnu infrastrukturu, poput 
krovišta, preduvjet je za nesmetano odvijanje nastave i očuvanje standarda obrazovanja. 
Predloženi amandman u skladu je s javnim interesom, prioritetima ulaganja u obrazovanje te 
odgovorno upravljanje proračunskim sredstvima. 
 

Jurica Vidović, vijećnik amandmanom je predložio da se poveća stavka u Razdjelu 
600 Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, P1009 Zdravstvo, K100930 Dogradnja zgrade 
Doma zdravlja Čakovec za 500.000,00 eura za sufinanciranje izgradnje kata Doma zdravlja u 
Čakovcu. Pritom je predložio, da se smanji stavka u istom razdjelu, Programu 1011 Socijalna 
zaštita, K101105 Rekonstrukcija zgrade Depadansa za Alzheimer odjel za iznos od 315.000,00 
eura i u razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i 
investicije, Program 1013 Školstvo - međunarodna suradnja, K101322 Dogradnja Srednje 
škole Prelog, za iznos od 185.000,00 eura.  
 

Obrazloženje: U tijeku je izrada projektne dokumentacije za adaptaciju zgrade Doma 
zdravlja u Čakovcu podizanjem novog kata, što je od iznimne važnosti i strateški je prioritet 
ulaganja u primarnu zdravstvenu zaštitu.  U cilju jačanja zaštite mentalnog zdravlja u 
zajednici, Dom zdravlja Čakovec je u suradnji s Ministarstvom zdravstva i HZZO-om od 1. 
siječnja 2024. godine započeo provedbu pilot Programa osnaživanja mentalnog zdravlja, 
kojim su osigurane besplatne i lako dostupne usluge korisnicima. Paralelno se provode 
pripreme za uključivanje u Poseban program podrške ranoj intervenciji u djetinjstvu, čime se 
dodatno proširuje opseg djelatnosti i dostupnost stručnih usluga. Zbog nedostatka vlastitog 
prostora, dio djelatnosti trenutačno se obavlja u privremeno zakupljenom prostoru, što nije 
dugoročno održivo niti usklađeno s budućim normativima i standardima. S obzirom na 
namjeru ugovaranja dispanzera za mentalno zdravlje i ranu intervenciju u okviru Mreže javne 
zdravstvene službe, Dom zdravlja nema dostatne prostorne kapacitete te je nužno osigurati 
trajno rješenje kroz proširenje objekta, odnosno nadogradnju kata zgrade Doma zdravlja, uz 
potporu Osnivača. Budući da se početak radova planira u 2026. godini, kada bi dospjela na 
naplatu i većina troškova dogradnje, postoji potreba za podizanjem predložene stavke u 
Proračunu Međimurske županije s 1.000.000,00 eura za još 500.000,00 eura, kako bi se 
projekt završio, čime bi se dodatno doprinijelo kvaliteti primarne zdravstvene zaštite.    
 

Ljubomir Grgec, vijećnik amandmanom je predložio da se poveća stavka u Razdjelu 
400 Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, P1006 Poljoprivreda, A100604 
Unapređenje i razvoj lovišta za 10.000,00 eura (povećanje s 40.000,00 na 50.000,00 eura). 
Ujedno je predložio da se smanji stavka u istom razdjelu, u Programu 1007 Turizam, 
A100701 Turistička zajednica Međimurske županije za 10.000,00 eura.   

Obrazloženje: Amandmanom se predlaže povećanje proračunske stavke za 
unapređenje i razvoj lovišta radi osiguravanja sredstava za izradu lovnogospodarske osnove, 
kao temeljnog planskog dokumenta za gospodarenje lovištima na području županije. 



Lovnogospodarska osnova zakonska je obveza i ključni dokument kojim se utvrđuju ciljevi, 
mjere i način održivog gospodarenja divljači, očuvanja prirodnih staništa te uravnoteženog 
odnosa između lovstva, poljoprivrede i zaštite prirode. Bez izrađene i važeće 
lovnogospodarske osnove nije moguće kvalitetno, zakonito i dugoročno planirati razvoj 
lovišta niti provoditi mjere unapređenja lovne infrastrukture i lovnogospodarskih aktivnosti. 
Povećanjem predmetne stavke omogućit će se pravodobna izrada lovnogospodarske osnove 
2026. godine, čime se osigurava održivo upravljanje lovištima, smanjenje šteta od divljači, 
unapređenje sigurnosti te bolja koordinacija svih dionika uključenih u lovno gospodarenje. 
Predloženi amandman u skladu je s važećim zakonskim propisima, strateškim ciljevima 
županije u području ruralnog razvoja i zaštite prirodnih resursa te predstavlja odgovorno i 
nužno ulaganje u plansko i održivo gospodarenje lovištima. 

Prvim amandmanom Bojana Petrić, vijećnica je predložila  da se uvede nova stavka u 
Razdjelu 400 Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, P1006 poljoprivreda, 
A100607 Zaštita autohtonih pasmina i izdvoji iznos od 6.000,00 eura za potporu programima 
očuvanja autohtonih pasmina domaćih životinja - Međi (mali međimurski pas). Pritom je 
predložila da se u istom razdjelu smanji stavka u Programu 1007 Turizam, A100701 Turistička 
zajednica Međimurske županije za predmetni iznos.  
     

Obrazloženje: Međimurska županija već dugi niz godina sustavno podupire očuvanje 
autohtonih vrijednosti našega kraja, uključujući uzgoj međimurskog konja kao zaštićene 
autohtone pasmine. Takav pristup očuvanju identiteta i tradicije Međimurja vrijedan je 
nastavka i proširenja. Stoga se ovim amandmanom predlaže da se u Proračun Međimurske 
županije za 2026. godinu uvrsti financijska potpora za očuvanje i uzgoj autohtone pasmine 
psa – Međi (mali međimurski pas), kao dijela žive baštine Međimurja. Riječ je o zavičajnoj 
pasmini koja je kulturno i povijesno vezana uz međimurski prostor te je danas ugrožena, a 
njezino očuvanje provodi se kroz rad registrirane udruge i stručne uzgojne aktivnosti. 
Udruga koja se bavi očuvanjem pasmine u 2026. godini planira sljedeće aktivnosti i troškove: 

- organizacija dva uzgojna pregleda i smotre Međija (svibanj i rujan 2026.) – 3.000,00 
EUR 

- cijepljenje i čipiranje štenaca i odraslih pasa – 6.000,00 EUR 
- matična evidencija, terenski rad, edukacija i administrativni troškovi – 2.000,00 EUR 

Ukupni planirani troškovi: 11.000,00 EUR 
 
Shodno tome, predlaže da Međimurska županija sudjeluje u financiranju navedenih 
aktivnosti u iznosu od 6.000,00 EUR, čime bi se dao značajan poticaj očuvanju ove autohtone 
pasmine. Ovim amandmanom činimo mali, ali važan korak u očuvanju identiteta, tradicije i 
biološke raznolikosti našega kraja. 
 

Drugim amandmanom Bojana Petrić, vijećnica je predložila  da se uvede nova stavka 
u Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, 
P1013 Školstvo - međunarodna suradnja i izdvoji iznos od 70.000,00 eura za sufinanciranje 
rekonstrukcije i opremanje učionica u Područnoj školi Donji Vidovec. Pritom je predložila, da 
se u istom razdjelu smanji stavka u K101328 Dogradnja Osnovne škole Prelog za iznos od 
70.000,00 eura, s obzirom na prihvaćeni amandman Državnog proračuna.  
 



Obrazloženje: Općina Donji Vidovec privodi kraju projekt izgradnje dječjeg vrtića, čiji 
se početak rada očekuje u rujnu 2026. godine, s početkom nove pedagoške godine. Time će 
se djeca koja se trenutno nalaze u područnom odjelu škole preseliti u novoizgrađeni dječji 
vrtić, čime će se u zgradi Područne škole Donji Vidovec osloboditi postojeći prostorni 
kapaciteti. Oslobađanjem navedenog prostora stvara se realna mogućnost i potreba za 
uvođenjem jednosmjenske nastave za učenike od 1. do 4. razreda, što bi značajno 
unaprijedilo uvjete obrazovanja, rasteretilo učenike i nastavnike te doprinijelo kvaliteti 
odgojno-obrazovnog procesa. Kako bi se oslobođeni prostori mogli prenamijeniti u 
suvremene učionice, nužno je osigurati sredstva za njihovu rekonstrukciju, prilagodbu i 
opremanje u skladu s važećim pedagoškim standardima. Ovaj projekt je od iznimne važnosti 
za lokalnu zajednicu, ali i za cjelokupni obrazovni sustav Međimurske županije, jer izravno 
doprinosi stvaranju boljih uvjeta za obrazovanje djece i ravnomjernom razvoju svih dijelova 
županije. 

 
Zlatko Marciuš, vijećnik amandmanom je predložio da se poveća stavka u Razdjelu 

600 Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, P1016 Udruge građana i političke stranke 
unutar Odsjeka za socijalnu skrb s iznosa od 183.000,00 eura na iznos od 300.000,00 eura za 
jednokratnu potporu umirovljenicima u vidu uskrsnice. Pritom je predložio da se za taj iznos 
od 117.000,00 eura smanji stavka u Razdjelu 901, Upravni odjel za međunarodnu suradnju, 
upravljanje projektima i investicije, P1018 Projekti, K101801 Sanacija bivših vojnih objekata u 
Centru znanja.   
 

 Obrazloženje: Amandmanom se predlaže povećanje proračunske stavke socijalne 
jednokratne potpore umirovljenicima kako bi se osigurala dostatna sredstva za isplatu 
uskrsnice umirovljenicima s prebivalištem na području županije. Velik broj umirovljenika 
nalazi se u teškoj socijalnoj i materijalnoj situaciji, osobito oni s nižim mirovinama, koji su 
najviše pogođeni rastom troškova života, povećanjem cijena osnovnih životnih namirnica, 
energenata i lijekova. Jednokratna novčana potpora uoči uskrsnih blagdana predstavlja 
važan oblik socijalne pomoći i znak društvene solidarnosti prema starijim sugrađanima. 
Povećanjem predmetne stavke omogućit će se obuhvat većeg broja umirovljenika, odnosno 
isplata primjerenijeg iznosa uskrsnice, čime se izravno doprinosi poboljšanju njihove 
financijske sigurnosti i kvalitete života. Ova mjera ima izražen socijalni karakter, i predstavlja 
izravnu pomoć najranjivijoj skupini stanovništva. Predloženi amandman u skladu je s 
ciljevima županijskih socijalnih politika, načelima socijalne osjetljivosti i odgovornog 
upravljanja javnim sredstvima te doprinosi jačanju socijalne uključenosti i međugeneracijske 
solidarnosti. 

Andreja Marić, vijećnica amandmanom je predložila povećanje rashoda  na Glavi 
60001 Odsjek za zdravstvo, Program 1009 Zdravstvo za 36.000 eura te da se otvori nova 
stavka „Sufinanciranje troškova naknade prijevoza djece radi ostvarivanja zdravstvene zaštite 
u zdravstvenim ustanovama izvan Međimurske županije“. Smanjenje rashoda za 36.000,00 
eura predložila je na Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje 
projektima i investicije, Program 1013 Školstvo - međunarodna suradnja, K101322 Dogradnja 
Srednje škole Prelog. 

  Obrazloženje: Prema izmjenama Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju koje 
su stupile na snagu u kolovozu 2025. godine ponovo je omogućena isplata troškova prijevoza 
za umirovljenike i starije od 65 godina koji odlaze na liječenje u zdravstvene ustanove izvan 



mjesta prebivališta, koje je udaljeno više od 50 km, čime se ispravila nepravda nanesena 
našim sugrađanima prethodnom odlukom Vlade RH o besplatnom prijevozu vlakom. 
Međutim, ostaje nepravda koja se odnosi na djecu do 18 godina, koja i dalje nemaju pravo 
na naknadu troškova prijevoza na liječenje izvan mjesta prebivališta, dok njihova pratnja ima. 
Tumačenje HZZO-a je da djeca imaju pravo na besplatni prijevoz vlakom na području 
Republike Hrvatske. Prema navodu roditelja iz naše županije, za 20 odlazaka na liječenje na 
relaciji Čakovec – Zagreb - Čakovec dobije se svega 220 eura što ne pokriva stvarne troškove 
koji roditelji/skrbnici imaju za prijevoz djece na liječenje.  Kada nije bilo opcije besplatnog 
prijevoza vlakom za djecu, iznos za 20 odlazaka na relaciji Čk-Zg-Čk bio je oko 600 eura, dakle 
oko 30 eura po odlasku na liječenje. Mnogima od njih koji moraju otići na liječenje u drugi 
grad, primjerice Zagreb, vlak nije opcija za odlazak liječniku, jer ili zbog voznog reda ne stignu 
na termin, ili im je zbog njihovog zdravstvenog stanja vožnja vlakom tj. javnim prijevozom 
potpuno neprikladna. Radi se o djeci, najčešće onkološkim bolesnicima, koja su često 
iscrpljena zbog liječenja i nisu u stanju podnijeti put koji traje više sati. Dakle, prijevoz je 
formalno osiguran, ali je i neadekvatan brojnim mladim korisnicima, a pravo na putne 
troškove, odnosno obračun naknade prijevoza ne mogu ostvariti. Projekcija je da bi se ovim 
amandmanom obuhvatilo oko 50 djece mjesečno u 2026. godini, od kojih neki odlaze na 
liječenje mjesečno 1-4 puta, neki i kontinuitetu po 20 dana pa potom uz manje odlazaka 
narednih mjeseci. Ako računamo da bi naknada po djetetu bila oko 30 eura po odlasku, 
primjerice u Zagreb, 2x mjesečno, iznos bi bio 36.000,00 eura. 

Predloženi hodogram za ostvarivanje ove usluge: 

Djeca kojima HZZO donese negativno rješenje na traženje obračuna naknade prijevoza javila 
bi se preko svojih roditelja/ skrbnika u institucije Županije radi sufinanciranja troškova 
prijevoza, na način sličan kako je vrijedio za sufinanciranje prijevoza umirovljenicima i 
starijima od 65 godina tijekom 2025.godine 

Prihvaćanjem ovog amandmana omogućilo bi se sufinanciranje troškova prijevoza djece radi 
ostvarivanja zdravstvene zaštite u zdravstvenim ustanovama izvan Međimurske županije, 
čime bi naša Županija među prvima pružila nadstandard u pružanju skrbi našim najmlađim 
sugrađanima. 

U ime Kluba vijećnika HDZ-HDS, Zlatko Horvat, vijećnik je  zatražio stanku u 10:55. 

Sjednica je nastavljena u 11:10 te je istoj prisutno 35 vijećnika. 

Klub vijećnika HDZ – HDS prvim amandmanom je predložio uvrštenje nove stavke u 
Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije u 
iznosu od 100.000,00 eura za oborinsku odvodnju i cestovnu infrastrukturu ulice Stjepana 
Radića u Prelogu. Smanjenje stavke predloženo je u Razdjelu 901 Upravni odjel za 
međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, P 1013 Školstvo - međunarodna 
suradnja, K101301 Sufinanciranje obnove objekata u odgoju i obrazovanju za isti iznos od 
100.000,00 eura.  

Obrazloženje: S obzirom na to da je u ulici Stjepana Radića u Prelogu oborinska 
odvodnja neadekvatna, te postoje česta zadržavanja oborinskih voda nakon padalina, 
potrebno je uložiti u oborinsku odvodnju i cestovnu infrastrukturu kako bi se i spriječile 
eventualne prometne nesreće, a i materijalna šteta. Navedeno doprinosi i unapređenju 



kvalitete života stanovnika ovog područja, budući da se radi o ulici u neposrednoj blizini 
škole, ali i cijelog novonaseljenog dijela grada Preloga na jugu u kojem živi velik broj mladih 
obitelji. Ovaj amandman je u skladu s principima ravnomjernog razvoja, zaštite javne 
imovine i odgovornog upravljanja financijskim sredstvima, te predstavlja opravdanu i nužnu 
intervenciju u interesu građana. 

Klub vijećnika HDZ-HDS drugim amandmanom je predložio uvrštenje nove stavke u 
Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije u 
iznosu od 70.000,00 eura za komunalnu infrastrukturu u Goričanu.  Ujedno su predložili 
smanjenje stavke u istom razdjelu A1004 Tekuće i kapitalne pomoći gradovima i općinama za 
taj iznos.  

Obrazloženje: Postojeće stanje komunalne infrastrukture ne zadovoljava osnovne 
potrebe građana, što direktno utječe na kvalitetu života, sigurnost i zaštitu životne sredine. 
Predloženi amandman ima za cilj da se osiguraju dodatna sredstva za unapređenje 
komunalne infrastrukture i stvaranje uvjeta za lokalni razvoj. 

Klub vijećnika HDZ-HDS trećim amandmanom je predložio uvrštenje nove stavke u 
Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije u 
iznosu od 25.000,00 eura za izgradnju Edukacijsko – rekreacijskog parka Berek. Smanjenje 
stavke u istom iznosu predloženo je u istom razdjelu na A1004 Tekuće i kapitalne pomoći 
gradovima i općinama. 

Obrazloženje:  Ovaj projekt predstavlja značajnu razvojnu investiciju koja doprinosi 
unapređenju kvalitete života građana, razvoju sporta i rekreacije, potiče lokalnu ekonomiju, 
kao i privlačenje novih investicija. Realizacijom ovog projekta stvaraju se uvjeti za 
organizaciju sportskih, kulturnih i poslovnih događaja, čime se povećava atraktivnost lokalne 
zajednice i jača njen ekonomski potencijal. 

Klub vijećnika HDZ-HDS četvrtim amandmanom je predložio uvrštenje nove stavke u 
Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije u 
iznosu od 45.000,00 eura za izgradnju Poslovnog sportskog parka Podturen. Ujedno je 
predloženo smanjenje stavke u istom razdjelu A1004 Tekuće i kapitalne pomoći gradovima i 
općinama za taj iznos.  

Obrazloženje: Ovaj projekt predstavlja značajnu razvojnu investiciju koja doprinosi 
unapređenju kvalitete života građana, razvoju sporta i rekreacije, potiče lokalnu ekonomiju, 
kao i privlačenje novih investicija. Realizacijom ovog projekta stvaraju se uvjeti za organizaciju 
sportskih, kulturnih i poslovnih događaja, čime se povećava atraktivnost lokalne zajednice i 
jača njen ekonomski potencijal. 

 
Klub vijećnika HDZ-HDS petim amandmanom je predložio uvrštenje nove stavke u 

Razdjelu 901 Upravni odjel za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije u 
iznosu od 50.000,00 eura za sufinanciranje ulaganja u sigurnost prometa u Športskoj ulici u 
Palovcu. Pritom su predložili da se za taj iznos smanji stavka u istom Razdjelu, P1018 Projekti, 
K101801 Sanacija bivših vojnih objekata u Centru znanja.   

Obrazloženje: Sigurnost cestovnog prometa na području Palovca predstavlja jedno od 
ključnih pitanja zaštite života i zdravlja stanovnika, osobito djece, starijih osoba i pješaka. 



Postojeća cestovna infrastruktura na pojedinim dionicama ne zadovoljava u potpunosti 
suvremene sigurnosne standarde, što povećava rizik od prometnih nesreća. Predloženim 
amandmanom osigurala bi se dodatna sredstva za sufinanciranje ulaganja u unaprjeđenje 
sigurnosti prometa, s ciljem smanjenja broja prometnih nezgoda i povećanja sigurnosti svih 
sudionika u prometu. Ulaganja u cestovnu infrastrukturu imaju dugoročan pozitivan učinak 
na kvalitetu života stanovnika i prometnu povezanost. 

Matija Posavec, župan prihvatio je sve podnesene amandmane te je predsjednik 
Skupštine Dragutin Glavina konstatirao da su isti sastavni dio Prijedloga proračuna 
Međimurske županije za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu. 
 

U raspravi su sudjelovali: Andreja Marić, vijećnica, Anica Naranđa, vijećnica i Matija 
Posavec, župan. 
 

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika, donijela  
PRORAČUN  

Međimurske županije za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika, donijela  
ODLUKU 

 o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2026. godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika, donijela  
VIŠEGODIŠNJI PLAN URAVNOTEŽENJA  

Proračuna Međimurske županije za razdoblje od 2026. do 2028. godine 
 

 
 

TOČKA 2. 
A) PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. 

GODINU 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENAMA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 
 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna i 

Prijedlog odluke. Iste je utvrdio župan te ih je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o predmetnim materijalima. 

  
Uvodno obrazloženje podnijela je Anita Strniščak, pročelnica Upravnog odjela za 

proračun i javnu nabavu. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela  

II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA 
Međimurske županije za 2025. godinu 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela  



ODLUKU 
o II. izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2025. godinu 

 
TOČKA 3. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O IZRAVNOJ 
DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROJEKT „INTEGRACIJA DJECE S TEŠKOĆAMA U 

RAZVOJU U PREDŠKOLSKE USTANOVE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2026. GODINI“ 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. Prijedlog odluke je utvrdio 
župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su 

raspravili o Prijedlogu odluke. 
  

Uvodno obrazloženje podnijela je Maja Odrčić Mikulić, pročelnica Upravnog odjela za 
civilno društvo i ljudska prava. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela  

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za 
projekt „Integracija djece s teškoćama u razvoju u predškolske ustanove Međimurske 

županije u 2026. godini“ 
 

TOČKA 4. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZMJENE DRUŠTVENOG UGOVORA PIŠKORNICA 

D.O.O. REGIONALNI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM SJEVEROZAPADNE HRVATSKE 
USVAJANJEM POTPUNO NOVOG TEKSTA DRUŠTVENOG UGOVORA 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka. Isti je utvrdio župan te ga 

je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu 

zaključka. 
  
 U raspravi su sudjelovali: Zlatko Horvat, vijećnik, Nikola Martinaga, voditelj projekta u 
Piškornici i Tibor Vegh, pročelnik. 

 
Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela  

ZAKLJUČAK  
o prihvaćanju izmjene Društvenog ugovora PIŠKORNICA d.o.o. regionalni centar za 

gospodarenje otpadom Sjeverozapadne Hrvatske usvajanjem potpuno novog teksta 
Društvenog ugovora 

 
TOČKA 5. 

A) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU PROJEKTA „DOGRADNJA 
OSNOVNE ŠKOLE PRELOG“ 



B) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU PROJEKTA „DOGRADNJA 
SREDNJE ŠKOLE PRELOG“ 

C) PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU PROJEKTA 
"REKONSTRUKCIJA I MODERNIZACIJA UČENIČKOG DOMA I RESTORANA GRADITELJSKE 

ŠKOLE ČAKOVEC" 
 

Na adresu elektroničke pošte vijećnici su primili Prijedloge odluka. Prijedloge je 
utvrdio župan te ih je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlozima odluka. 

  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela  

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Dogradnja Osnovne škole Prelog“ 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Dogradnja Srednje škole Prelog“ 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela  

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za provedbu projekta "Rekonstrukcija i modernizacija 

Učeničkog doma i restorana Graditeljske škole Čakovec" 
 

TOČKA 6. 
PRIJEDLOG ODLUKE O PREKORAČENJU PO TRANSAKCIJSKOM RAČUNU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. Prijedlog odluke je utvrdio 

župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o prekoračenju po transakcijskom računu 

 
TOČKA 7. 

PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog statutarne odluke. Istu su Skupštini 

na raspravu i donošenje predložili vijećnici. 
 
Odbor za Statut, Poslovnik i propise dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke. 

 
Uvodno obrazloženje podnio je Željko Pavlic, vijećnik. 
 



Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 
STATUTARNU ODLUKU 

o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije 
 

TOČKA 8. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DAROVANJU NEKRETNINE U K.O. OPOROVEC GRADU PRELOGU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. Prijedlog odluke je utvrdio 

župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o darovanju nekretnine u k.o. Oporovec Gradu Prelogu 

 
TOČKA 9. 

A) PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENI ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA 
REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U SKUPŠTINI 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2025. GODINI 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
U 2026. GODINI 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedloge odluka. Iste je utvrdio župan te ih je 

predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o predmetnim odlukama. 

  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o II. izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih 

stranaka zastupljenih u Skupštini Međimurske županije u 2025. godini 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih 
u Skupštini Međimurske županije u 2026. godini 

 
TOČKA 10. 

PRIJEDLOG ODLUKE O USTANOVLJENJU ZAJEDNIČKIH OTVORENIH LOVIŠTA NA PODRUČJU 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. Prijedlog odluke je utvrdio 

župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 



 
Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 

  
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

ODLUKU 
o ustanovljenju zajedničkih otvorenih lovišta na području Međimurske županije 

TOČKA 11. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. 

GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa. Isti je utvrdio župan te ga 
je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun su raspravili o 
Prijedlogu programa.  

 Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 
PROGRAM  

javnih potreba u kulturi Međimurske županije za 2026. godinu 

TOČKA 12. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

ZA 2026. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa. Isti je utvrdio župan te ga 
je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun su raspravili o 
Prijedlogu programa.  

 Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 
PROGRAM  

javnih potreba u tehničkoj kulturi Međimurske županije za 2026. godinu 

 
TOČKA 13. 

PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. 
GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa. Isti je utvrdio župan te ga 

je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun su raspravili o 
Prijedlogu programa.  

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

PROGRAM 
javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2026. godinu 



 
TOČKA 14. 

A) IZVJEŠĆE O PROVJERI FORMALNIH UVJETA I POPIS VAŽEĆIH KANDIDATURA ZA IZBOR 
ČLANOVA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

B) IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE – PRIJEDLOG RJEŠENJA O 
IZBORU ČLANOVA SAVJETA MLADIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. Isto je utvrdio Odbor za izbor i 

imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
  

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća  o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura za izbor 
članova Savjeta mladih Međimurske županije 

 
Potom se prešlo na točku 14b) izbor članova Savjeta mladih. 

 
S popisa važećih kandidatura vijećnici su glasali pojedinačno za izbor članova Savjeta 

mladih. 
 

Red. 
broj 

Naziv predlagatelja 
Ime i prezime 

kandidata 

 
Glasovi 

1.  
Županijski odbor mladeži  

Hrvatske demokratske zajednice 
Međimurske županije 

Abel Mislović 
 

34 

2.  
Županijski odbor mladeži  

Hrvatske demokratske zajednice 
Međimurske županije 

Fran Marđetko 
 

34 

3.  
Županijski odbor mladeži  

Hrvatske demokratske zajednice 
Međimurske županije 

Anja Marodi 
 

34 

4.  
Županijski odbor mladeži  

Hrvatske demokratske zajednice 
Međimurske županije 

Sara Strelec 
 

12 

5.  
Županijski odbor mladeži  

Hrvatske demokratske zajednice 
Međimurske županije 

Jana Jazvić 
 

5 

6.  Udruga mladih Štrigova Leonardo Sever 
 

0 

7.  Udruga mladih Štrigova Luka Žižek 
 

34 

8.  Udruga mladih Štrigova Anamarija Hanc 
 

1 



9.  Udruga studenata Međimurja Timon Kozar 
 

34 

10.  
Forum mladih SDP-a Međimurske 

županije 
Sven Todorović 

 
34 

11.  
Forum mladih SDP-a Međimurske 

županije 
Iva Medved 

 
34 

 

12.  
Forum mladih SDP-a Međimurske 

županije 
Lidia Vinković 

 
34 

13.  
Forum mladih SDP-a Međimurske 

županije 
Jana Cecilija Fuček 

 
9 

14.  
Forum mladih SDP-a Međimurske 

županije 
Megi Sabolčec 

 
9 
 

15.  
Vijeće učenika Ekonomske i trgovačke 

škole Čakovec 
Josipa Jarni 

 
34 

16.  Udruga mladih Mihovljan Neven Horvat 
 

34 
 

17.  Udruga mladih Mihovljan Luka Povodnja 
 

34 

18.  Udruga mladih Mihovljan Lovro Pergar 
 

0 

19.  Udruga mladih Mihovljan Karlo Povodnja 
 

0 

 
Sukladno glasovima u  Savjet mladih Međimurske županije izabrani su: Abel Mislović, 

Fran Marđetko, Anja Marodi, Luka Žižek, Timon Kozar, Sven Todorović, Iva Medved, Lidia 
Vinković, Josipa Jarni, Neven Horvat i Luka Povodnja te je donijeto  

RJEŠENJE 
o izboru članova Savjeta mladih Međimurske županije. 

 
TOČKA 15. 

A) PRIJEDLOG GODIŠNJEG FINANCIJSKOG PLANA ZA 2026. GODINU I PROJEKCIJE 
PRORAČUNA ZA 2027. I 2028. GODINU 

B) PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH 
CESTA ZA 2026. GODINU 

 



Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog godišnjeg financijskog plana i 
prijedlog godišnjeg plana. Iste je utvrdio župan te ih je predložio Skupštini na raspravu i 
donošenje. 
 

Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu i Odbor za financije i 
proračun bez primjedbi su raspravili o predmetnim materijalima.  

 U raspravi je sudjelovao: Perica Hajdarović, vijećnik. 
 

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, usvojila 
Prijedlog godišnjeg financijskog plana te je donijet  

ZAKLJUČAK  
o davanju pozitivnog mišljenja na  Godišnji financijski plan za 2026. godinu i Projekcije 

proračuna za 2027. i 2028. godinu 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, usvojila 
Prijedlog godišnjeg plana građenja i održavanja te je donijet  

ZAKLJUČAK 
o davanju pozitivnog mišljenja na  Godišnji plan građenja i održavanja županijskih i lokalnih 

cesta za 2026. godinu 
 

Vođenje sjednice preuzeo je Igor Ivković, potpredsjednik Skupštine. 
 

TOČKA 16. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA STATUT ZAVODA ZA JAVNO 

ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka. Isti je utvrdio župan te ga 
je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravilo o Prijedlogu zaključka.  

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ZAKLJUČAK  

o davanju suglasnosti na Statut Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije 

TOČKA 17. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU POZITIVNOG MIŠLJENJA NA ODLUKU UPRAVNOG 

VIJEĆA ZAVODA ZA HITNU MEDICINU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA IZMJENU MREŽE HITNE 
MEDICINE I SANITETSKOG PRIJEVOZA 

 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka. Isti je utvrdio župan te ga 
je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravilo o Prijedlogu zaključka.  

 Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ZAKLJUČAK  



o davanju pozitivnog mišljenja na Odluku Upravnog vijeća 
 Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije za izmjenu Mreže hitne medicine i 

sanitetskog prijevoza 
 

TOČKA 18. 
PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI TURISTIČKE PRISTOJBE ZA 2027. GODINU U MEĐIMURSKOJ 

ŽUPANIJI 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. Prijedlog je utvrdio župan te 
ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za poljoprivredu i turizam i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su 
raspravili o Prijedlogu odluke.  

 Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o visini turističke pristojbe za 2027. godinu u Međimurskoj županiji 
 

TOČKA 19. 
PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 

MEĐIMURSKU ŽUPANIJU ZA 2026. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog godišnjeg plana. Prijedlog je utvrdio 
župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za poljoprivredu i turizam bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu godišnjeg 
plana.  

 Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
GODIŠNJI PLAN 

djelovanja u području prirodnih nepogoda za Međimursku županiju za 2026. godinu 
 

TOČKA 20. 
PRIJEDLOG PROGRAMA RADA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa rada Skupštine. Prijedlog je 

utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
PROGRAM 

rada Skupštine Međimurske županije za 2026. godinu 
 

TOČKA 21. 
IZVJEŠĆE  O POSLOVANJU REGIONALNOG CENTRA ZA INVESTICIJE – MEĐIMURJE D.O.O. U 

2024. GODINI 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. Isto je utvrdio župan te ga je 
predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 



 
Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili 

o Izvješću. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, usvojila 
Izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Regionalnog centra za investicije – Međimurje d.o.o. u 

2024. godini 
 

TOČKA 22. 
IZVJEŠĆE O RADU VATROGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2024. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće. Isto je utvrdio župan te ga je 

predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Izvješću. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, usvojila 
Izvješće te je donijet 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2024. godinu 

TOČKA 23. 
PRIJEDLOG ODLUKE O OBAVLJANJU ODREĐENIH POSLOVA KONTROLE PROPISANIH MJERA  

ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke. Prijedlog je utvrdio župan te 
ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu 
odluke. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ODLUKU 

o obavljanju određenih poslova kontrole propisanih mjera  zaštite od požara na području 
Međimurske županije 

 

TOČKA 24. 
PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA 

PODRUČJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog godišnjeg provedbenog plana. 
Prijedlog je utvrdio župan te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 



GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN 
unapređenja zaštite od požara za područje Međimurske županije za 2026. godinu 

 
TOČKA 25. 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 
PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2025. GODINU 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka. Isti je utvrdio župan te ga 

je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Međimurske županije za 

2025. godinu 
 

TOČKA 26. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2026. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka. Isti je utvrdio župan te ga 
je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka. 
 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Međimurske županije za 
2026. godinu 

TOČKA 27. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE REDOVITE DJELATNOSTI 

HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA, STANICE ČAKOVEC, ZA 2026. GODINU 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa. Isti je utvrdio župan te ga 
je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu programa. 

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 
PROGRAM 

javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice 
Čakovec, za 2026. godinu 

TOČKA 28. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I IZBORU ČLANOVA ETIČKOG 

ODBORA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 



Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja. Prijedlog je utvrdio Odbor 
za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o imenovanju predsjednika i izboru članova Etičkog odbora Skupštine Međimurske županije 

 
TOČKA 29. 

PRIJEDLOG RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU UPRAVITELJICE MEĐIMURSKE 
ZAKLADE SOLIDARNOSTI „KATRUŽA“ 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja. Prijedlog je utvrdio Odbor 

za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Sjednicu je nastavio voditi Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine. 

 
 U raspravi su sudjelovali: Perica Hajdarović, vijećnik, Igor Ivković, vijećnik, Dijana 
Novak, vijećnica, Matija Posavec, župan i Tamara Blagus, pročelnica. 

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (29 „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržanim“) 
uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o razrješenju i imenovanju upraviteljice Međimurske zaklade solidarnosti „Katruža“ 

 
TOČKA 30. 

PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZMJENI RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU PREDSJEDNICE I 
ČLANOVA POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 
Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja. Prijedlog je utvrdio Odbor 

za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izmjeni Rješenja o izboru i imenovanju predsjednice i članova Povjerenstva za 

ravnopravnost spolova Međimurske županije 
 

TOČKA 31. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IZBORU I IMENOVANJU ANTIKORUPCIJSKOG POVJERENSTVA 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja. Prijedlog je utvrdio Odbor 
za izbor i imenovanja te ga je predložio Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika, donijela 

RJEŠENJE 
o izboru i imenovanju Antikorupcijskog povjerenstva Međimurske županije 

 
*Od glasovanja su se izuzeli Zvonimir Siladi i Bojana Petrić. 



 
Ovime je dnevni red iscrpljen te je Dragutin Glavina, predsjednik Skupštine zaključio 

sjednicu u 12:25 sati. 

 
KLASA:024-02/25-01/47                                                              
URBROJ: 2109-02-25-03 
Čakovec, 18. prosinca 2025. 
 
 
PROČELNICA                                                                                                             PREDSJEDNIK 
Tamara Blagus, mag.iur.                                                                                         Dragutin Glavina    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAPOMENA: 

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 4. sjednice Skupštine 

Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove 

 


